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AGA 
« Corporation de la revitalisation du Centre-ville de 

Casselman Inc. » 
Date : le mercredi 3 septembre 2014 a 19h au centre Paul-

Émile Lévesque______________________ 
 

Procès verbal  
 
 

1. Mot de bienvenue : Madame Francyn LeBlanc souhaite la bienvenue aux membres et aux 
citoyens présents.  
 

2. Vérification de l’avis de convocation : Nous avons annoncé la réunion dans le journal Le 
Reflet dans l’édition du 14 aout 2014. 
 

3. Absence : Céline Leloup et Ginette Hébert (absence motivé). 
 

4. Présence et quorum : Membre du CA : Jovette Richer, Mario Laplante, Sébastien Racine 
et Richard Gendron. Nous somme quorum. Les citoyens : François Brisson, Claude 
Paquette, Denis Paquette, Cécile Brisson, Aline Brisson et Mireille Brisson-Raymond. 
 

5. Ouverture de l’Assemblée : 19h07 proposé par Mario Laplante et accepter par Sébastien 
Racine. Tous d’accord. 
 

6. Adoption de l’ordre du jour : proposer par Mario Laplante et accepter par Jovette Richer. 
 

7. Présentation des états financiers : Monsieur Sylvain Levac de la firme BDO nous a 
présenté les états financiers. 
 

8. Élection au conseil d’administration : Cette année il n’y a pas d’élection. Le CA a été 
nommé pour deux ans. 
 

9. Période de questions : Monsieur Denis Paquette nous a soumis son inquiétude  envers 
l’amalgamation des heures de travail des employés de la municipalité pour les diverses 
taches performés. Francyn LeBlanc lui a dit que le tout est pris en ligne de compte  dans 
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l’exercice de leur fonction respective et que les employés des Travaux Public sont au 
service de la communauté. Madame Aline Brisson pour ça part elle nous a dit qu’elle 
voulait un arbre de noël sur la rue Brébeuf au complexe ou elle demeure et aussi une 
poubelle puisqu’il y a beaucoup d’élève de l’école secondaire qui jettent des papiers par 
terre. Madame LeBlanc lui a dit que les arbres de noël sont une levée de fond et que les 
bancs et les poubelles ont aussi été une levée de fond. 
 

10. Mot du président : Francyn à remercier les citoyens pour s’être déplacé pour notre 
première AGA. 
 
 

 

 

 
Jovette Richer     Francyn LeBlanc 
Secrétaire     Présidente 
 

 

 


